

据路透社今日报道，由于油价飙升，以及加拿大央行最近的一项调查显示预计经济衰退的公司数量比以前少，今天早上加元兑美元汇率升至近7周高位。

昨天，石油输出国组织及其盟友，即欧佩克Plus (OPEC+) 宣布进一步减产，震惊市场，导致原油价格顿时暴涨6.3%至每桶84.93美元。石油是加拿大的主要出口产品，加元也被人们称为“油元”。原油价格暴涨导致加元升值。

加元创7周来最大涨幅

BannockburnGlobalForexLLC首席市场策略师MarcChandler表示：“昨晚人们一看到欧佩克的故事，就立刻买入了挪威和加拿大的两种货币。”加拿大和挪威都是主要的石油生产国。

加元兑美元上涨0.8%至1.3412，即74.56美分，这是自2月10日以来的最大单日涨幅，也是自2月16日以来的最高水平。

今天上午，加元兑美元一度上涨0.8%至1.3412，即74.56美分，这是自2月10日以来的最大单日涨幅，也是自2月16日以来的最高水平。

Chandler表示，加拿大央行在3月份暂停加息活动后，看起来不再像一个“异常值”，这也增加了对加元的支持。

在上个月全球银行业压力出现后，投资者一直在减少对包括美联储在内的其他一些央行进一步收紧政策的押注。

加拿大央行在第一季度的一项调查中表示，大约一半的加拿大企业预计明年将出现温和衰退，这一数字低于第四季度，而且大多数企业预计通胀至少在2025年之前将保持在2%以上。

由于加元兑美元上涨，导致加元对人民币也上涨，目前加元兑人民币回到最近三个

月来的高点，但仍低于四个月之前，相对来说仍处于低位。

汽油价格反弹

彭博社的报道说，由于OPEC+意外减产，美国汽油价格可能达到每加仑4美元，让居民的汽油费支出进一步升高。

目前，全美的平均汽油价格约为每加仑3.5美元，去年曾一度到达每加仑5美元以上，现在相比于去年高峰期有所下跌。

但Clear View Energy Partners董事总经理Kevin Book表示，OPEC+意外减产可能会使全美平均价格每加仑上涨50美分以上。而且，这个价格反弹会出现在夏季用车高峰期到来之前出现。

Book还表示，汽油价格“还有上行空间，因为下半年石油平衡已经准备好大幅收紧”。

由于OPEC+昨天突然宣布减产，更多分析师现在预测油价可能达到每桶100美元，这可能会带来更多能源驱动的通胀和油价反弹。

美国汽油价格的反弹不可避免的会影响到加拿大的油价。虽然加拿大是产油国，但实际上成品油需要从美国的炼油厂进口。

尤其是身在西部沿海的大温哥华，要靠华盛顿州的几个炼油厂供油；加上高昂的碳税，大温的油价一直是全加拿大最贵的。

其实，在OPEC+宣布减产前，早在上周二，就有分析师表示今年夏天加拿大的油价将处于高位。

CTVNews的报道说，上周二在卡尔加里普通汽油的价格已经高达每升1.40加元，虽然低于一年前的历史高位，但对许多人来说仍然是一笔不小的支出。而且，根据GasBuddy的历史数据，从4月到6月，每升的价格通常会再上涨2毛钱左右。

行业分析师说，最近价格上涨的部分原因是美国炼油厂向北美供应的汽油类型发生了常规变化。

现在，炼油厂的成品油正从“冬季燃料”类型转向“夏季类型”，通常每升的成本要增加5分钱。

而且，还有其他因素需要考虑，例如美国银行业危机导致价格一天内上涨2毛。更重要的是，加拿大联邦政府在4月1日提高了碳税，此举进一步提高了汽油价格。

7月1日，另一项关于环保的联邦法规将生效，联邦法规将要求公司生产更环保的产品，这些更高的成本也将转嫁给客户。